- 级报纸

星期五 今日4版 1999**年9月**3日



国家质量认证产品 厂址: 陕西·城固·谢家井 电话: (0916)7212476 7212659 西安办事处: 西安东郊长乐坡街甲字2号 电话: (029)3235372

营业面积一万平方米的"好又多"量贩广场刚撩开面纱,又一家营 业面积四万平方米的"家世界"即将登场,它昭示人们

上,建筑面积达28万

括能容纳8万名观众的中

国际展览中心、高层运动

本报讯 铁一局金属结构厂始终把党的

主监督、民主参与做为建立现代企业制度的重

要内容来抓,有效地增大了管理透明度,有效地

心体育场和省图书馆、科技信息

员公寓等配套设施, 为我省解放

以来投资规模最大的精神文明建

政通人和,促进了生产发展。

设基础设施工程。



于西安市大庆路的西北最大的仓 营业面积与"家世界"基本相 储式购物中心"家世界",将于 同,而双方员工人数相差一半以 近日试营业。这是继西安百福乐 "好又多"量贩广场之后的又一

齐日常居家生活的全部用品。

大批量无柜台全货架经营,出口 收银员说,到了双休日,商场 统一收银,比同规模商场少雇用

上。由于大型仓储式超市以"低量行业中的佼佼者,源于其一 成本运营,低价格销售,全方量贯坚持奉行的"人财工 位服务"的新型运作方式,使 (花 🖁 比其他商场价格低的钱买到自员"空气清新 这种仓储式超市,实施的是 消费者青睐。据"好又多"的

往往"爆棚"。



|标||题||新||闻

中共中央台办严斥李登辉将"两国论" 纳入国民党文件, 指出 这是将台湾推向战争深渊

净化社会治安环境 全国秋季禁娼禁赌专项行动展开

洪水威胁京九铁路等交通命脉 湖北黄梅湖区告急

我军新购两导弹驱逐舰

明年公房租金将大幅上调

南京手机不收入网费

(通讯员 胡报) 11 记者 柳报 术监督局抓紧 对辖区内四城 的14家比赛场 8月20日在头型城 心 馆及运动员下 版刊出《四城 九 会日益临近 九 榻宾馆的标志 比赛场馆标志 评 问题多多》的 有 醒目、便 捷、美观、大

捷、美观、大方的新标志 单位立即采取 口 措施,近日, 牌,像一道道 新制的公共 ■亮丽的风景 标志已在辖 线,将迎接八 区14家运动 方宾客的场所 场馆及宾馆 内外出现。

四城会开 幕日益临近,

=人财工程。

程"。这一新鲜提法不啻为 企业界的

江河) 本报

知,企业竞 争归根结底 是人才的竞 团。近15 争,因此, 年来,许 不惜重金营 继集团的 经营者津津

乐道。问题的关键是:不少

团认为:没有人 才,企业不会创造 财富;有了人才, 没有适合于人才发 挥作用的环境,也 不能创造出财富,

从许继集团的"人才论" 中我们不难看出,企业竞争不 但要积极实施人才工程, 更迫 切的是要及时转换机制,营造: 出适合人才施展才

正是实施了"人财工程",

效率转化为新产 (刘章建)

由西安铁路电气化工程 公司承建的安康东编组站一 场电气化工程8月18日一次 送电开通。这项工程是国家 电气化铁路的控制工程。承 建单位精心施工,提前完成 了施工任务,对加快西康线

"九五"重点建设项目西康 铺架进度,减少对襄渝线运

本报讯 9月2日,四城会乒乓球比赛在宝鸡市新体育馆拉开战 幕:全国乒坛新秀挥拍上阵,正在为"斩金夺银"而激烈搏杀。

京市公安交通管理局对外埠进京机

(含) 以内地区。拉运危险物品的

9月10日至9月20日,外埠机动

车进京须持有地、市级政府办公厅 介绍信,经当地交警支队审核同意

介绍信,经当地交置文队申核问息 并对车辆安全性能检测合格后盖 章。北京边界各办证处对符合上述 却完东辆 经检测居气排放合格

9月21日至10月5日,外埠机动

规定车辆,经检测尾气排放合格 后,一次办理进京通行证不超过2

车因执行国庆任务和群众生活必需

品运输进京,须持省、自治区、直

警总队审核同意并对车辆安全性能

检测合格后盖章。北京边界各办证

处对符合上述规定车辆检测尾气排

辖市政府办公厅介绍信,经当地交

车辆不准进入北京。

9月10日至10月5日,外埠进京 的大型货运机动车(5吨以上)每 天5时至23时不得进入三环路

四城会乒乓球赛, 共设男女团体、双打、单打和混双七枚金 牌,130名参赛选手来自香港、沈阳、南京、广州、武汉、北京海 淀区、上海徐汇区、西安市等23个城市(区),年龄均在20岁以 下,其中马琳、谭瑞午、孙晋、张怡宁、李楠、张莹莹等是近年在 国际乒坛崭露头角的国手。为举办本次大赛,古称陈仓曾孕育周秦 文化现为我国西部工商重城的宝鸡,投资10多亿元对市容环境、交 通和通讯设施进行改进,花2亿元新建了占地209亩、建筑面积6万 多平米的体育中心,将该中心主体建筑之一拥有四千多个座位的多

> 古陈仓 新赛事

功能馆定为四城会乒乓球赛场。

本次比赛,取今年5月宜昌预赛的男女团体前12名加上 香港,共有18个城市争夺团体金牌。其中马琳、谭瑞午(国 义上的人才。只有在企业中创意际乒联最新世界排名第5、30名)所代表的汕头男队实力超 验。许继集团之所以成为同 才。因此,真正的人才工程,技高一筹;牛剑峰(前年南斯拉夫公开赛女单冠军)、王婷 婷(去年全国锦标赛女单第5名)领衔的保定女队亦颇有实 力。预赛获单打、双打、混双前16名(对)的选手,这次在 宝鸡决赛。张怡宁(今年45届世乒赛女单亚军、世界排名第 百万元的 ₹9)、刘恒(右手横握拍快攻加弧圈打法、97年全国少年单 小厂发展 [打第3名] 将代表西安市出战。9月2日至4日,进行团体阶段 成为目前 ₹ 赛,5日团体决赛。其余单项:6日分轮比赛,7日晚决出女 年销售收14单、男双、混双金牌;8日晚决出女双和男单前四名。为体 入达10亿 ₺ 现城运宗旨,比赛设评"最佳技术奖"和"希望人才奖", 元的大型 ₹ 将对单打成绩突出打法有新意与特长和18岁以下进入前8名 ₿的可造之才给予奖励。

"通行证",保证了企业的产品质量,杜绝了恶性事故的发 生。他们对没有游艺机生产许可证的厂家坚决取缔。目前, 该辖区的生产企业经整顿,已有80%的生产企业拿上了国家 ₹技术监督局颁发的生产许可证。

目前正值高温供气 样才能将高科技转₹用户由于不重视用气安 来不便, 甚至对人身和 品,从而盘活企员财产安全带来重大威 实现利润增贷胁,造成损失。

仅5月份一个月, 生两起户内失火事件, 表全被烧毁。

8月1日凌晨,交通 部某勘探 来信 设计院一

气泄漏未及时报修,加 门窗紧闭,空气不流通, 导致两老人在睡梦中双双

西安市煤气公司营业 所提醒广大用户,使用煤 气烧水做饭时,一定要有 人看管,未经西安煤气公 缘厂两家用户因使用煤 司批准,绝对不允许私自 气长时间离开, 先后发 更换煤气管道、煤气表、 室内外各类阀门,发现室 厨房灶具、管道、煤气 内煤气漏气,一定要及时 拨打煤气抢修电话: 4257551

西安煤气公司营业所

吴雪

忽

该厂多年来始终坚持职工代表大会制度, 张榜公布,职工普遍感到满意。 开诚布公地将企业长远规划、近期目标、职工关 领导干部廉政建设,是职工议论和关心的 心的热点问题公布给职工。请职工"横挑鼻子竖 重点。为此,厂领导一班人在坚持职代会民主评

金属结构厂职工主人翁地位得到充分体现

(冯西海 贾建军)

(倪树斌)

"依靠方针"贯彻到企业经营管理中,坚持把民 楼。这是厂职工盼望多年的大好事,但处理不好

调动了广大职工的积极性,全厂上下心齐气顺, 带话,所有问题由职工代表组成的分房委员会

厂领导事先分别召开了三个座谈会,听取各方

咸阳良友集团转换机制增效益

良友集团公司以产权置换为突破口, 盘活固定资产, 抽回

流动资金,形成企业职工风险共担的现代企业新机制,今

西铁电化公司减员从机关减起

工程公司减员先从机关做起,今年8月份,公司对群众不

满意的8名机关干部提出诫免,对群众评议为不合格的机

关人员进行解聘、分流,精简机关人员24人,为公司实行

乾县三家企业上网络搞营销

林的市场,目前已有3家企业利用网络技术搞营销,取得

挑战。该县化工厂、纺机厂、海升公司等企业利用国际互

| 联网等网络技术,将各种产品、技术信息源源不断地发往

新华社电 乾县工业企业将产品和信息推向了强手如

电子信息技术的发展给企业生产销售带来新的机遇和

减员分流带了一个好头。

了良好的经济和社会效益。

国内、国际市场。

本报讯 为了实施减员增效的目标, 西安铁路电气化

年1至6月,实现利润30万元,比上年同期增长1.7倍。

本报讯 曾荣获全省百家大中型流通企业称号的咸阳

挑眼"。定期或不定期地召开职工代表大会团 议、业务招待费使用情况报告的基础上,从今年 (组)长联席会,把问题带下去,把职工意见带上。4月起,又将工资收入、购房和住房,电话费包干 来。全厂上半年,厂里对机关机构进行了调整,使用等情况也张贴公布,接受监督。1998年11月 份以前,6名厂领导无一人使用手机,局党风廉 意见,办法成交后又提交职代会团(组)长联席 政小组到他们厂检查工作发了话,他们才买了3 会议审议,最后用举手表决的形式通过,执行起 部。多年来厂领导外出从不乘飞机,坐软卧,只 有今年一位副厂长在外地出公差为赶"三讲"时

近两年来,结构厂连续集资新建两栋住宅

就会变成"坏"事。在确定集资对象、条件和旧房

调整过程中,厂领导充分放权,不批条子,不捎

全权处理。在分配过程中,实行打分、房源、结果

间破例乘了一次飞机。 为更直接、直观地让广大职 工知厂情,参厂政,今年年初, 厂子又在厂区内设立了固定的厂 务公开栏,将医疗费改革制度、 住房商品化方案等各种新的管理 规定和制度都及时在公开栏内予 以公开,受到职工普遍欢迎。

厂务公开丰富和拓宽了职代 会职能权限,职工的主人翁地位 在企业得到充分体现, 在揽居比 较困难的情况下,企业经济效益 稳步上长。近年来,该厂领导班 子连续被总公司和局党委先后授 予"好班子"、"职工民主管理 先进单位"、"党风廉政建设先 进集体"等荣誉称号。

(杨令青 关永刚)



(029)7344654

铁二十局一处两千多名职工无一人修炼法轮功

本报讯 近一月来,铁二十 习和思想政治教育,始终坚持马 局一处在处理和解决法轮功工作 列主义、毛泽东思想,用邓小平 功"修炼。

分散在14个省市20多个工点上。 强。 多年来,他们十分重视职工的学

的心理准备。

车辆单行,时缓时阻,

中,经过认真排查日前得出结 理论武装职工头脑,积极开展健 果:该处职工无一人参与"法轮 康、文明、生动活泼的群众文体 活动,用辨证唯物主义和历史唯 这个处现有职工2264人,其 物主义占领职工的思想阵地,职 中党员564名,退休职工101人, 工的免疫能力从根本上得到了增 (唐兴荣)

本报讯(记者 韩 庚) 316国道陕西境 本报讯 (记者 韩 在汉中市境内鸡关岭上被堵两小时之久。当地 在汉中市境内鸡关岭上 内的宝(鸡)汉(中) 段目前正在大规模拓宽 路 整修,倘若准备走这条路,先要有堵车于山中 记者日前借此道往 褒河,沿途凤县、留 **李经 而**引 坝、姜窝子、马道镇、 坝、姜窝子、马道镇、

农民借机贩卖饮料、方 便面,价格自然不低。 在褒河三岔路口, 有关单位已竖牌公示修 路, 告知有些路段单 行,并明确了周(至) 城(固)路、西(安) 万(州)路方向、里 修 庙台子一带均在修路, 程。据悉,此段道路整

治完毕尚需时日。

第四届全国城运会正向我们大 步走来,作为东道主的三秦儿女,

将以怎样的姿态向世人展示陕西人 民的精神风貌呢?在四城会开幕进 人倒计时的日子里,记者在赛场外 采撷了的几束花絮,以飨读者。

城运彩票竞相购买 8月28日, 秋高气爽。省体育 馆门前人如潮涌,'99迎城运中国

体育彩票发行开奖活动正在这里举行。 正午时分,争购彩票的人们将体育馆围得水泄 铺设面积已达到60万平方米,其中六分之一的人行道 不通,据初步统计当日约有5万人汇集开奖现场竞 相争购彩票, 充分表现了古城市民为四城会倾注的 满腔热情。体育彩票发行活动组委会办公室的王先 生告诉记者, 此次活动是由碑林区政府组织的, 原 计划为期一周,现在看来三四天后即可告竣。说话 间,伴随着一阵热烈的掌声,一位姓李的中奖者欣 喜地说,中奖与否并不重要,关键是参与。花点钱 买几张彩票,也算是为四城会做点贡献,为陕西增 五路、朱雀路、南北长安路、解放路、雁塔路、长东 个光、添把劲。

靓丽街景足下生辉

为让古城西安的容貌越来越靓丽, 西安城建工

西安市一环内主干人行道瓷砖铺设工作已基本完成。

上已相继铺上了新颖、亮丽、明快的彩色地砖。 西安市人行道自80年代铺设以来,一直都是由沿 街单位自行铺设的,多数材料为普通红砖,既不坚固 又不美观。为改善城市大气环境质量,减少二次扬 尘, 西安启动了人行道整修工程, 并改用质量好式样 新的瓷砖,让古城大街靓丽起来。现在细心的观众只 要稍加留意,就会惊喜地发现东大街、南大街、东西

西路、大庆路等主干道足下生辉,别有情趣。 文体表演心血凝成

四城会开幕式上的大型文体表演,是我省前所未 桂子 作者以四城会为契机,把视角从高处向脚下延伸。 有的大型文体活动,参加演员9000多人,加上会前表 员 济民

演的3000多人,共计1.2万余人, 参与单位达20多家,其中有工人、 农民、军队、学生及各类专业文艺 ※团体,协调量大,涉及面广。

伏天的古城,烈日炎炎,酷 暑难耐。人们就是站着都汗流浃 背, 更何况不停地奔、跳、趴、 一个小时下来,每个演员都 是一身汗水一身泥。但是却没有

一个人叫苦,往往一练就是三四个小时,不少大中 学生练得头晕目眩仍不下场。最让人感动的还是排 练鼓乐的47军军人,他们在军训之余,头顶烈日, 脚踏热土,一练就是一整天。因为他们中有的战士 还要参加高强度的军训和国庆演出任务, 所以在

排练间隙休息时,许多战士却已悄然进入梦乡 ……在现场指 导并被晒得黝 黑的编导们无

不感动得热泪 盈眶 本报记者

宝鸡石油机械厂 通讯

